



我們到了 寧波第二中學後的日子——

一班新來港同學的心聲分享

3B 梁麗怡

作為一個初來香港生活和上學的學生，我對在香港的生活抱著很大的憧憬和擔憂。我相信不僅僅是我一個人，很多包括我在內的新來港學生，同樣也有這種心態。

在寧波第二中學上學後，新同學感覺有很多不同的地方，也十分努力地去適應在香港的新生活。我們都是一無所知地接觸香港的課程，而香港學校的課程與內地比起來，的確有很大的不同，例如有商科的系統學習，又例如通識這一科目的設立。所有在學校的一切都很新鮮和陌生，我們一開始都有緊張和不安，但後來都慢慢適應了。

我們這些新同學體驗了許多不同的教學方式，也在校裡、班中，認識了很多好朋友，在學習上互相幫助和指導，增進了同學之間的團結和友愛。老師也給了很大的支持，讓我們在學習方面有更多的信心與動力，但我們也希望與同學們擁有良性的競爭，從而突破自己。



我覺得香港的學校生活很有趣，首先是課程的多元化，還有是一天的課堂時間安排。不可否認的是，在香港的學習生活很輕鬆也很充實，每一個人都可以在自己喜歡的科目上大放異彩，還有很多社團的活動和學校組織的課外活動。

在學校裡，我們也結識了很多好朋友。其實我初來港時，也擔憂與同學會合不來，但其實同學們都是很友善的，我相信很多與我們有同樣經歷的同學，也一樣會在學校裡擁有一段段美好的友誼。

